
暴力団に関するアンケート調査結果について 

 

記 

１．目的 

 富士市内の暴力団の実態について、市民の皆様に広く周知することで、市内の暴力団排除

気運を醸成するため。 

 

２．調査期間 

 令和元年６月３日（月曜日）から同年１２月３１日（火曜日）までの間 

 

３．調査対象 

 富士市民（どなたでも回答可能） 

 

４．調査方法 

 アンケート用紙での調査 

 WEBを使った調査（富士市ホームページ及びしずおか電子申請サービス） 

 

５．アンケート回答数 

 総回答数 137件 （アンケート用紙：93件 WEB：44件） 

 

６．アンケート結果について（サマリー） 

 今回の調査では、137件の回答を得た。暴力団との関わりについては、全回答者が現在は

暴力団との関わりが無いと回答している。暴力団への現金の支払いについては、40 以上の

回答者が無回答であることから、不透明な部分もあるが、現在支払っていない回答者が大半

を占めている結果となった。しかしながら、現金支払いの噂も少なからずあることから、 

牽制をするという意味でもアンケート結果を公表し、暴力団と市民が繋がりにくい気運を

醸成していく必要がある。 

 

７．別添資料 

 アンケート集計結果 

 

以上 



アンケート集計結果 

 

 

 

 

□ 関わりは一切ない

□ 以前、関わりがあったが、今はない

□ 関わりがあるが、このままでよい

□ 関係を絶ちたいが、どうしたらよいか分からず困っている

□ 関わりがあり、直ぐに関係を断ち切りたい

１　暴力団との関わり

について

あなた（あなたの事業所・店舗）は、暴力団との関わりがありますか。

□ している

□ 過去にしていた

□ していない

□ その他

２　暴力団への現金

　の支払いについて

暴力団に対する現金の支払い等、利益供与について伺います。

暴力団への現金の支払いをしていますか。



 

 

 

 

□ 毎月

□ 年に１回

□ その他

３　支払い頻度

　　について

（２）で、「現金の支払いをしている」とお答えした方に伺います。

どのくらいの頻度で支払っていますか。

□ ある

□ ない

４　現金支払いの

　　うわさについて

知人や、近隣の店舗、事業所などが、暴力団等に現金を支払っている等

のうわさを聞いたことがありますか。

無回答 


